Pe3yabTaThl onpoca «CTeneHb y10BJ1eTBOPEHHOCTH 00Y4AIOLIUXCH KAYeCTBOM
NpeaocTaB/IsieMbIX 00pPa30BaTEJIbHBIX YCJIYI»

Ilepuon npoBeaeHus onpoca — nexadbps 2024 r.
Karteropusi onpammBaemMbIX: CTyIE€HThI BCEX KypCOB.

B nmanmHOM ompoce mnpuHsIM ydactue 43 pecrnoHaeHTa, HampaieHud «[IpaBo colManbHOTO
obecnieuenus», «HOpuct B cdepe mpaBoBoro obOecrneueHus OpraHu3alnuii u rpaxnan», «tOpucrt B
ctepe cyaeOHOTro aIMUHUCTPUPOBAHUSD, UTO COCTABUIIO 26% OT 001Iero unciaa 00y4yaronuxcs.

Leas ompoca: opranuzanus Haubonee >PPEKTUBHOTO Yy4eOHO-BOCIHUTATEIBHOIO Ipolecca B
KOJIJIEJIKE.

B xozxe naHHOro omnpoca CTyIeHTaM HYy>KHO ObLIIO OLEHUTH CTENEHb y0BIeTBOpEHHOCTH OT 0 110 10.

1. HHrtepecHo 11 BaM yuuTbca?

68% «Jla»

30% «Cxopee n1a, 4em HET»
2% «Ckopee HeT, 4eM J1a»
0% «Het»

2. Y 10BNETBOPEHBI JIH BHI ...
2.1. IIpouieccom oOyueHus B Koyemke?

91% pecnoHAEeHTOB OLEHWIH MO miKaie ot 7 10 10
7% ykazanu 5-6 6amioB

2% ormpallvBaeMbIX yKa3aiu auamnasoH 3-4 6amna
0% pecroHIeHTOB BhIOpay mKany ot 1 1o 2

2.2. AkTuBHBIMH (hOpMaMHU MTPOBECHUS YUCOHBIX 3aHITHIA?

77% omnpolieHHbIX BbIOpanu auamna3ox §8-10
16% yka3anu 5-7 Ganos

7% ouennnu B 3-4 Gaia

0% pecroHIeHTOB BhIOpay mKany ot 1 1o 2

2.3. OtHomennem k Bam npenogaBarenein?

30% ouenmu B 10 6annos

45% BbIOpanu nuamna3oH 8-9 6annos

16% omparBaeMbIX OIEHWIH B 5-7 6a/ioB
9% ykazanu auama3oHn 3-4 6amia

0% pecroHIeHTOB BBIOpay mKany ot 1 1o 2

3. Kak BrI onienHuBaeTe cBou MepcrneKkTUBBI HA PhIHKE TPpyaa?

e 56% «cMOTpIO B OyayIIee C ONTUMHU3MOM)

e 5% «HCTIBITBIBAIO HEYBEPEHHOCTh, pACCMAaTPUBAIO CBOM IIAHCHI HA TPYAOYCTPOMCTBO HE
OYCHb BBICOKO»

o 4% «paboTaTh TaMm, TJie CMOTY, HE3aBHCUMO OT CHEIIHATbHOCTH

e 35% «Oyny paboTaTh MO CHEIHATBFHOCTH U MPOJOIIKY 00yUYEHHE)



4. Vkaxure, Kak yacto Bel monb3yerech yciayramMmu OMOIMOTEKH (B TOM YHCIIE U DJIEKTPOHHOI)
Halllero o0pa3oBaTeIbHOIO YUpEKICHHs?
OcHoBHble oTBeThI: «He nmonb3yroch», «OquH pa3 B HEZEN0», «/IBa-Tpu pa3a B HEEIIO»

5. Y noBneTBopeHs! 11 Bbl HanmmuneM He0OXOAMMOI TUTEepaTyphl B OMOIHOTEKaxX?

56% ompoieHHbIX oneHWH B 10 6aioB
16% onennnu B 7-9 6amios

26% BbIOpanu Auamna3oH ot 4 10 6

2% ykazanum ot 1 g0 3

6. O1leHNTEe MaTepUATBHO-TEXHUIECKYI0 00ECTIEYeHHOCTh Y4eOHOT0 IpoIiecca:

6.1. YnosnerBopeHsl i Bbl OocCHameHHEM Y4YeOHBIX ayIuTOpHH, TabOpaTOpuil COBPEMEHHBIM
TEXHUYECKUM 000pyaoBaHHEM ?

58% orennin B 10 6amnos

31% oueHwIy B [uamna3oHe ot 7 10 9 6amwios
7% oueHun B 4-6 OaIOB

4% ouenmnu B 1-3 6aina

6.2. YioBieTBOpEeHHI JI Bl HalM4uKMe KOMIBbIOTEPOB, HCIIOB3yEeMbIX B yueOHOM Mporecce?

61% pecrnonaenToB onenunu B 10 6annon

31% omporieHHBIX BEIOpaN AUama3oH oT 7 10 9 6aios
4% oneHWIN B nuamnas3one 4-6 6aanoB

4% pecnoHIEHTOB OlleHWH B 1-3 Oanna

6.3. Y70BIETBOpPEHBI JIM Bbl TEXHUYECKMMM CpeAcTBaMH oOydeHus (ydyeOHble ayauo-, BHUIEO-
cpezacta, MIHTepHeT u ap.)?

o 66% ouenmau B 10 6amnoB

e 26% OmpOIICHHBIX OTBETHIN B AHama3oHe ot 7 10 9 6amios
e 0% pECoOHACHTOB OLICHUJIH B 4-6 OaIOB

e 2% ompolIeHHBIX OLIEHWIH B [uana3oHe ot 1 g0 3 6amos

6.4. Y noBnerBopeHs! Jin Bl HanmuneM ydyeOHOro 000py10BaHUs, MHCTPYMEHTOB, MaTepHaIOB?

61% onpomennbix onenunau B 10 6annon

30% oreHnIN B 1Uamna3oHe oT 7 10 9

4% OTpOIIECHHBIX OIEHIIN B 4-6 OaioB

5% pecnoHIEHTOB OIICHUIIU B Iuamna3zoHe 1-3 6auos

6.6. Y 1oBieTBOpEHBI I BBl HalM4neM CIOpTUBHOTO 000pY10BaHMUs?

o 84% omporeHHbIX oneHIIN B 10 6amios

e 14% ouenwiu B quanasose ot 7 10 9

e 2% ONpOILICHHBIX OLIEHWIU B 4-6 6aJIOB

e (0% pecroHICHTOB OLICHWIH B quana3oHe 1-3 6amios

6.7. Ouenure paboty JInunoro kabuHera cTyaeHTa?

e 49% omporeHHbIX oneHIIM B 10 6amios
o 499% onenunu B Auana3zone ot 4 10 9



e 2% ompoueHHbIX olleHWH B 1-3 6amna
7. Y noBnerBopeHsl i Bel oTHOMIEHHEM K Bam nenarornyeckoro KoJjjieKkTuBa?

e 70% «na, Bc€é 3aMedaTeNIbHOY

e 7% «zma, HO XOTEJIOCH OBl OOJIbIIIE BHUMAHU
e 239% «He Bcerga»

e 0% «Her»

8. Y noBnerBopeHs! 11 Bl opranuszanueii nutanus (0yder)?

e 35% omporneHHbIX oneHIIM B 10 6amios
e 399% pecrnoHACHTOB OLIEHUJIU B JUANa30He OT 5 10 9 6anioB
o 26% onenwunu ot 1 10 4 6amios

9. Y noBneTBOpeHHI 1 BB CAaHUTAPHO-TUTHEHHYECKUM COCTOSTHHEM ITYHKTa OOIIECTBEHHOTO
nutanus (0ydera)?

58% orennin B 10 0amnos

24% pecrnoHJEHTOB OLICHWIH B IMara3oHe oT 7 10 9
17% ompammBaemMbIX OleHWIH B 4-6 6amioB

1% ouenrnn ot 1 10 3 6amIoB

10. Y noBnerBopeHs! 11 Bbl CaHUTapHO-TUTMEHUYECKUM COCTOSIHUEM Ay IUTOPUI?

e 79% omporieHHbIX onieHIIH B 9-10 6anos
e 19% ouenunn ot 5 10 8 OAJLIOB
e 2% ouenwiu B nuamnasone ot 1 mo 4

11. YaoBneTrBopeHsl 11 Bbl caHUTapHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSIHUEM OOIIECTBEHHBIX TyalleTOB?

51% omnpomieHHBIX oteHwH B 10 6anos
31% ouenunu no mkaie ot 7 10 9

15% omparmBaeMbIX OLleHWIH B 4-6 Oana
3% oneHWIH 110 mKaje oT 1 70 3 6amwioB

12. Kak Bbl cuuraere, 1OCTaTOUYHO JIM BHUMaHHUS YIENIdeTcs B 00pa3oBaTEIbHOM YUPEXKACHUU

OopraHu3alvu U NpOBCACHUTIO BOCIIUTATEIIHLHOMN pa6OTH?

o 77% ouenunu B 9-10 OamioB

e 12% ompoleHHbIX OIICHUIIU B AWAana3oHe oT 6 10 8 6amioB

e 11% ouenunu B 3-5 0auioB

o (0% ouenmiu B 1-2 Oamna

13. Kak Ol Bbl oOLEHWIM OpraHu3alyi0 U TPOBEIECHUE BOCIUTATENBHON pPabOThHI
00pa3oBaTeIbHOM yUPEKACHUH B 1IETIOM?

61% onpomenHbIx oueHunau B 10 Oamion

24% ouennin B 8-9 6auioB

15% pecroHAeHTOB OLICHWIM B JUarna3oHe 5-7 6amioB
0% omporeHHbIX orleHH B 1-4 Gamta

B

14. Ouennre oOpraHU3aIMI0 CHENUaIbHON NpOodUIAKTHUECKOW paboThl B 00pa3oBaTEILHOM

YUPEXKJIEHUU B 1IEIOM?



15.

63% onenunu B 10 6amnoB

26% ONpOIICHHBIX OIICHWIN B 7-9 OaioB
9% pEeCNoHICHTOB B TMana3oHe 5-6 OaJIoB
2% ormpalirBaeMbIX OlleHUIH B 1-4 Ganna

Bam m3BecTHBIM ciaydyawm IIpaBOHApyLICHWH, COBEPLICHHBIX CTYJECHTaMH

00pa30BaTENBLHOIO YUPEKACHUS?

60% «ne™
40% «ma»
0% «3aTpyIHAOCH OTBETUTH)»

16. [laiiTe npuMepHYIO OLIEHKY paboTe ThIOTOpa y4eOHOM rpynibl?

77% ouennnd B 10 6annos
16% omnpollIeHHbIX OLEHUIIN B JUana3oHe oT 5 10 9
7% pecnoHIeHTOB OlleHIIN OT 1 110 4 6amioB

17. Y noBnerBopens! 11 Bbl oprannsanueil 1o0cyroBoil 3aHATOCTH B KOJITIEIKE?

55% omnpoueHHbIX oteHwH B 10 6anos
33% oneHMIM 1O IKane oT 7 10 9

11% omparmmBaeMBbIX OLIEHWIH B 4-6 Oana
1% omenmnd 1o 1mkaie oT 1 o 3 dauios

18. Ykaxkure, KakuMU BUJIaMH JIEAT€IbHOCTH BbI 3aHMMaeTech BO BHEYPOUHOE BpeMs?

42% «cnopTom»

32% «BO BHEYpPOUHOE BPEMsI HUYEM HE 3aHUMAIOChH)»
20% «Xym0XKECTBEHHAsI CAMOJICATEITLHOCThY

51% «Bo BHeyueOHOE BpeMs TOpadaThIBAIO»

7% «BOJIOHTEPCKAsI 1EATEIBHOCTb

7% «KyIbTYpPHO-MAacCcOBOM paboTO»

1% «Hay4HO-HCCIIeI0BaTENbCKON PabOTOMN»

19. Ykaxxute B KaKMX BHEYYCOHBIX MEPOIIPUATHAX Bbl IPUHUMAIIA yIacTHE?

48% «HM B KAKMX MEPONPHUATHIX HE IPUHUMAJI y4aCTHE»
12% «B CIOPTUBHBIX KOHKYPCAX, COPEBHOBAHUSAX)

21% «B KyJIBTYPHO-MAaCCOBBIX MEPOIPUATHUSIX

6% «B IPEIMETHBIX OJIUMITNATAX)

6% «B CTyJIEHYECKUX HAYYHBIX KOHPEPESHLIUIX)

Barmrero

20. OueHuTe ypoBeHb OpraHU3aMK U TIPOBEICHHUS] MEPOIIPUATHI, B KOTOPbIX Bbl mpuHUManu
y4dactue?

54% ouennnu B 10 GanyoB
41% onpoIIeHHbIX OLIEHWIN B AMAIa3oHe oT 5 10 9 OamuioB
5% onenuiu B 1-4 Oamia

21. 3naete i1 Bbl 0 TOM, YTO B KOJIJIEKE pabOTAET MCUXOJIOT?

79% «nma, 3HaI0»
14% «capiman 00 ToM»



e 7% «HET, HE 3HAIO»
22. Ilpuxonunocs 11 Bam oOpaimarbes K ICUXOJIOTY MO PAa3IMYHBIM BOIpocam?

2% «Ja, IpUXOAUIIOCH

33% «HET, HO eClIi BO3HUKHET HEOOXOIMMOCTh, 00513aTEIbHO 00paIychy
56% «HeT, He OBLIIO HEOOXOIUMOCTIY

9% «HET, 1 He CYNTAIO, UTO OH MHE IIOMOXKET)

23. Kak Bpl cumraere, B KakOM HalpaBICHWH OpraHU3alMK O0O0pa30BaTEIBHOIO IpoIecca
aJIMHUHHCTPAIINH KOJUIE/Ka HY)KHO aKIIEHTUPOBATh CBOE BHUMaHUeE?

47% «xomdopTHOE MTpeObIBaHUE)

19% «0e30macHOCTb)»

16% «ypOBEHb IIEJarornyecKOro MacTepCcTBay

9% «Kxa4ecTBO OpraHU3alMi BHEYUYEOHBIX MEPONPUATHI
5% «mMarepuanbHO-TeXHUYecKast 6a3a»

4% «oxpaHa 340pOBbs»



